
[image: image7]

„EU peníze školám“

Projekt DIGIT – digitalizace výuky na ISŠTE Sokolov

reg.č. CZ.1.07/1.5.00/34.0496

	III/2 Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT
	VY_32_INOVACE_10_1_07

	Název vzdělávacího materiálu
	Druhy vzájemného uložení

	Jméno autora
	Ing. Miroslav Soukup

	Tematická oblast
	Technologie

	Vzdělávací obor
	23-56H/01 Obráběč kovů

	Předmět
	Technologie

	Ročník
	1.

	Rozvíjené klíčové kompetence
	Rozvoj technického myšlení. Aplikování získaných informací v praxi.

	Průřezové téma
	Člověk a svět práce

	Časový harmonogram
	1 vyučovací hodina

	Použitá literatura a zdroje
	J. ŠVAGR - J. VOJTÍK. Technologie ručního zpracování kovů. Praha: SNTL, 1985. ISBN 04 - 222 - 85.

	Pomůcky a prostředky
	Dataprojektor, tabule

	Anotace
	Druhy vzájemného uložení funkčních součástí

	Způsob využití výukového materiálu ve výuce
	Výklad, cvičení, test

	Datum (období) vytvoření vzdělávacího materiálu
	Říjen 2012


Tento výukový materiál je plně v souladu s Autorským zákonem (jsou zde dodržována všechna autorská práva).
„Pokud není uvedeno jinak. autorem textů a obrázků je Ing. Miroslav Soukup“.

Pracovní list

1) Určete, o jaký způsob uložení se na jednotlivých náčrtech jedná?
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2) Přiřaďte jednotlivé výroky k danému druhu uložení:
· horní mezní rozměr hřídele je vždy menší než dolní mezní rozměr díry

· toleranční pole hřídele a díry se překrývají

· horní mezní rozměr díry je vždy menší než dolní mezní rozměr hřídele

3) K jednotlivým způsobům uložení uveďte příklad použití:
· uložení s vůlí – 

· uložení s přesahem – 

· uložení přechodné –

Test

1. Uložení přechodné:
a) horní mezní rozměr hřídele je vždy menší než dolní mezní rozměr díry

b) toleranční pole hřídele a díry se překrývají

c) horní mezní rozměr díry je vždy menší než dolní mezní rozměr hřídele

2. Uložení s vůlí:
a) horní mezní rozměr hřídele je vždy menší než dolní mezní rozměr díry

b) toleranční pole hřídele a díry se překrývají

c) horní mezní rozměr díry je vždy menší než dolní mezní rozměr hřídele

3. Uložení s přesahem:
a)  horní mezní rozměr hřídele je vždy menší než dolní mezní rozměr díry

b) toleranční pole hřídele a díry se překrývají

c) horní mezní rozměr díry je vždy menší než dolní mezní rozměr hřídele

4. Ke každému obrázku napište, o jaké uložení se jedná:
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5. Uveďte příklady použití jednotlivých druhů uložení:
· s vůlí

· přechodné

· s přesahem 
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